Rozbudowa i przebudowa gminnego przedszkola w Przechlewie
wraz z urzadzeniami budowlanymi z nim zwigzanymi
Przechlewo, obrgb 0010, dz. geod. nr 486/14

1.1. Obcigzenia stale
Rodzaj: cigzar
Typ: state

Zestawienie obcigzen

1.1.1. ciezar wlasny stropodachu projektowanego
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 8,69 kKN/m?.

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 = 9,72 kKN/m?,

Qo2 = 7,78 kKN/m?,
Sktadniki obcigzenia:
2x papa zgrzewalna

v = 1,12,
v = 0,90.

Qx=2-0,005m - 11 kN/m* = 0,11 kN/m?.

Qo1 = 0,13 KN/m?,
Qo2 = 0,10 KN/m?,

vn = 1,20,
vz = 0,90.

welna mineralna twarda gr. $rednio 50cm
Qr=0,50 m - 1,40 kN/m* = 0,70 kN/m?.

Qo1 = 0,84 kKN/m?,
Qo2 = 0,63 KN/m?,

vn = 1,20,
v = 0,90.

ptyta zelbetowa stropu zespolonego typu filigran gr. 30cm
Q«=10,30 m - 25 kN/m* = 7,50 kN/m*.

Qo1 = 8,25 kKN/m?,
Qo2 = 6,75 kKN/m?,
tynk cem.-wap. gr. 2cm

yn = 1,10,
vr2 = 0,90.

Qr=0,02m - 19 kN/m? = 0,38 kN/m>.

Qo1 = 0,49 kKN/m?,
Qo2 = 0,30 KN/m?,

yn = 1,30,
e = 0,80.

1.1.2. ciezar wlasny stropodachu istniejacego
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Q« = 5,80 kKN/m?.

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 = 6,65 kKN/m?,

Qo2 = 5,18 kKN/m?,
Sktadniki obcigzenia:
2x papa zgrzewalna

yn = 1,15,
v = 0,89.

Qx=2-0,005m - 11 kN/m’ = 0,11 kN/m>.

Qo1 = 0,13 KN/m?,
Qo2 = 0,10 KN/m?,

ptyta dachowa korytkowa

Qx = 1,09 kN/m* = 1,09 kN/m”.

Qo1 = 1,31 kKN/m?,
Qo2 = 0,98 kKN/m?,

Vi1 = 1,20,
12 = 0,90.
Vi1 = 1,20,
vz = 0,90.

wetna mineralna twarda gr. $rednio 50cm
Q=0,50m - 1,4 kN/m’ = 0,70 kN/m>.

Qo1 = 0,84 kKN/m?,
Qo2 = 0,63 kKN/m?,

Ve = 1,20,
i = 0,90.
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strop zelbetowy z ptyt kanatowych gr. 24cm
Qx = 3,52 kKN/m?* = 3,52 kN/m”.
Qo1 = 3,87 kKN/m?, v = 1,10,
Qo2 =3,17 kKN/m?, ve2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm
Qr=0,02m - 19,0 kN/m® = 0,38 kN/m”.
Qo1 = 0,49 kKN/m?, va = 1,30,
Qo2 = 0,30 kKN/m?, 12 = 0,80.
1.1.3. ciezar wlasny projektowanego stropu nad parterem
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qi = 7,05 kN/m*
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 8,13 kKN/m?, v = 1,15,
Qo2 = 6,17 kKN/m?, v = 0,88.
Sktadniki obcigzenia:
ceramiczne plytki podlogowe
Qx=10,014 m - 21 kN/m’® = 0,29 kN/m™.
Qo1 = 0,35 kKN/m?, va = 1,20,
Qo2 = 0,26 kKN/m?, ve2 = 0,90.
cementowa warstwa wyrOwnawcza gr. 6,5cm
Q«=0,065m - 21 kN/m’® = 1,36 kN/m™.
Qo1 = 1,77 kKN/m?, e = 1,30,
Qo2 = 1,09 kKN/m?, vr2 = 0,80.
styropian podlogowy elastyczny gr. S5cm
Qx=0,05 m - 0,45 kN/m* = 0,02 kN/m?.
Qo1 = 0,02 kKN/m?, e = 1,20,
Qo2 = 0,02 kKN/m?, vr2 = 0,90.
ptyta zelbetowa stropu zespolonego typu filigran gr. 20cm
Qi =0,20 m - 25 kN/m® = 5,00 kN/m”.
Qo1 = 5,50 kN/m?, vi = 1,10,
Qo2 = 4,50 kKN/m?, vz = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm
Qx=0,02m - 19 kN/m? = 0,38 kN/m>.
Qo1 = 0,49 kKN/m?, e = 1,30,
Qo2 = 0,30 kKN/m?, ve2 = 0,80.
1.1.4. cigzar wlasny istniejacego stropu nad parterem i piwnica
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 6,00 kN/m’.,
Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:
Qo1 = 7,10 kKN/m?, i = 1,18,
Qoz = 5,15 kN/mz, Y2 = 0,86.
Sktadniki obcigzenia:
lastrico
Q«= 0,03 m - 22,0 kN/m’ = 0,66 kN/m”.
Qo1 = 0,86 kN/m?, va = 1,30,
Qo2 = 0,53 kKN/m?, v = 0,80.

cementowa warstwa wyrOwnawcza gr. 6cm
Qr=0,06 m - 24 kN/m® = 1,44 kN/m>.
Qo1 = 1,87 kKN/m?, v = 1,30,
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Qo2 = 1,15 kKN/m?, Y2 = 0,80.
strop zelbetowy z ptyt kanatowych gr. 24cm

Qi = 3,52 kN/m? = 3,52 kN/m>.

Qo1 = 3,87 kKN/m?, vi = 1,10,

Qo2 = 3,17 kKN/m?, v = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm

Qr=0,02m - 19 kN/m? = 0,38 kN/m>.

Qo1 = 0,49 kN/m?, e = 1,30,

Qo2 = 0,30 kKN/m?, vr2 = 0,80.
1.1.5. ci¢zar wlasny projektowanej posadzki na gruncie

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Q«=10,31 kN/m>

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 = 12,24 kKN/m?, i = 1,19,

Qo2 = 8,84 kN/m?, vr2 = 0,86.
Sktadniki obcigzenia:
ceramiczne ptytki podlogowe

Qx=10,01 m - 21 kN/m* = 0,21 kN/m?.

Qo1 = 0,25 kKN/m?, vr = 1,20,

Qo2 = 0,19 kKN/m?, v = 0,90.
cementowa warstwa wyrownawcza gr. 7cm

Qx=10,07 m - 21,0 kN/m* = 1,47 kN/m?.

Qo1 = 1,91 kKN/m?, vr = 1,30,

Qo2 = 1,18 kKN/m?, Y2 = 0,80.
styropian gr. 12cm

Qr=0,12m - 0,45 kN/m* = 0,05 kN/m?.

Qo1 = 0,06 kKN/m?, e = 1,20,

Qo2 = 0,05 kKN/m?, vr2 = 0,90.
chudy beton gr. 12cm

Qx=0,12 m - 24 kN/m* = 2,88 kN/m”.

Qo1 = 3,74 kKN/m?, e = 1,30,

Qo2 = 2,30 kKN/m’, v = 0,80.
podsypka piaskowa gr. 30cm

Qx=0,30m - 19,0 kN/m® = 5,70 kN/m>.

Qo1 = 6,27 kKN/m?, vr = 1,10,

Qo2 = 5,13 kKN/m?, vr2 = 0,90.
1.1.6. ciezar wlasny projektowanej Sciany zewnetrznej nadziemnej

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Q« = 4,89 kKN/m”.

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 = 5,48 kKN/m?, vr = 1,12,

Qo2 = 4,35 kN/m?’, 2= 0,89.
Sktadniki obcigzenia:
tynk cem.-wap. gr. 2cm

Qx=0,02m - 19,0 kN/m* = 0,38 kN/m?.

Qo1 = 0,49 kKN/m?, e = 1,30,

Qo2 = 0,30 kKN/m?, vr2 = 0,80.
$ciana murowana z bloczkow silikatowych gr. 24cm

Qx=10,24 m - 18,0 kN/m® = 4,32 kN/m”.
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Qo1 = 4,75 KN/m?, v = 1,10,

Qo2 = 3,89 kN/m?, ve2 = 0,90.
styropian fasadowy gr. 20cm

Qx=0,20 m - 0,45 kN/m* = 0,09 kN/m?.

Qo1 = 0,11 kN/m?, v = 1,20,

Qo2 = 0,08 kKN/m?, ve2 = 0,90.
tynk cienkowarstwowy gr. 0,5cm

Q= 0,005 m - 19,0 kN/m* = 0,10 kN/m?.

Qo1 = 0,13 kKN/m?, v = 1,30,

Qo2 = 0,08 kKN/m?, vr2 = 0,80.
1.1.7. ciezar wlasny projektowanej Sciany wewnetrznej nadziemnej

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Q« = 4,89 kKN/m”.

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:

Qo1 = 5,49 kKN/m?, v = 1,12,

Qo2 = 4,34 kKN/m?, vr2 = 0,89.
Sktadniki obcigzenia:
$ciana murowana z bloczkow silikatowych gr. 24cm

Q=024 m - 18,0 kN/m® = 4,32 kN/m’.

Qo1 = 4,75 kN/m?, yn = 1,10,

Qo2 = 3,89 kKN/m?, ve2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 1,5cm obustronnie

Qr=2-0,015m - 19,0 kN/m® = 0,57 kN/m>.

Qo1 = 0,74 kKN/m?, e = 1,30,

Qo2 = 0,46 kKN/m?, 72 = 0,80.
1.1.8. ciezar wlasny projektowanej §ciany fundamentowej zewnetrznej

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qi = 6,12 kKN/m*.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 6,80 kKN/m?, v = 1,11,
Qo2 = 5,48 kKN/m?, v = 0,90.

Sktadniki obcigzenia:
tynk cienkowarstwowy
Qx=0,01 m - 19,0 kN/m’® = 0,19 kN/m>.
Qo1 = 0,25 kKN/m?, ve = 1,30,
Qo2 = 0,15 kKN/m?, v = 0,80.
polistyren ekstrudowany gr. 16cm
Qr=0,16 m - 0,45 kN/m* = 0,07 kN/m?.
Qo1 = 0,08 kKN/m?, ve = 1,20,
Qo2 = 0,06 kKN/m?, v = 0,90.
$ciana z bloczkéw betonowych gr. 24cm
Q=024 m - 24 kN/m® = 5,76 kN/m>.
Qo1 = 6,34 kKN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 5,18 kN/m?, ve2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 0,5cm
Q«=0,005m - 19,0 kN/m* = 0,10 kN/m?.
Qo1 = 0,13 kKN/m?, ve = 1,30,
Qo2 = 0,08 kKN/m?, ve2 = 0,80.
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1.1.9. ciezar wlasny projektowanej Sciany szybu windy
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Q= 6,57 kN/m>.

Obliczeniowe warto$ci obcigzenia:
Qo1 = 7,34 kKN/m?, v = 1,12,
Qo2 = 5,86 kKN/m?, vr2 = 0,89.

Sktadniki obcigzenia:

$ciana zelbetowa gr. 24cm
Qr=0,24 m - 25,0 kN/m® = 6,00 kN/m?.
Qo1 = 6,60 kKN/m?, v = 1,10,
Qo2 = 5,40 kKN/m?, vr2 = 0,90.

tynk cem.-wap. gr. 1,5cm obustronnie
Qc=2-0,015m- 19,0 KN/m’ = 0,57 kN/m".
Qo1 = 0,74 KN/m?, v = 1,30,
Qo2 = 0,46 kN/n?’, 2= 0,80.

1.1.10. ciezar wlasny projektowanej Sciany dzialowej
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Q. =2,37 kN/m*

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 2,90 kKN/m?, v = 1,22,
Qo2 = 2,08 kKN/m?, ¥ = 0,88.

Sktadniki obcigzenia:

$ciana z bloczkow silikatowych gr. 12em
Qx=0,12m - 15,0 kN/m* = 1,80 kN/m?.
Qo1 = 2,16 kKN/m’, e = 1,20,

02 = 1,62 KN/m?, vr2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 1,5cm obustronnie
Qr=2-0,015m - 19 kN/m* = 0,57 kN/m”.
Qo1 = 0,74 kKN/m?, e = 1,30,
Qo2 = 0,46 kKN/m?, vr2 = 0,80.

1.1.11. ciezar wlasny istniejacej Sciany nadziemnej zewnetrznej

Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:

Qx = 7,48 kKN/m>.

Obliczeniowe wartosci obcigzenia:

Qo1 = 8,35 kKN/m?, e = 1,12,
Qo2 = 6,67 KN/m?, vr2 = 0,89.

Sktadniki obcigzenia:

tynk cienkowarstwowy
Qx=10,01 m - 19 kN/m* = 0,19 kN/m*.

Qo1 = 0,25 kKN/m?, v = 1,30,
Qo2 = 0,15 kKN/m?, 12 = 0,80.
styropian gr. 15cm
Qr=0,15m - 0,45 kN/m® = 0,07 kN/m?.
Qo1 = 0,08 kKN/m?, v = 1,20,
Qo2 = 0,06 kKN/m?, Y2 = 0,90.
$ciana z cegly ceramicznej petnej gr. 38cm
Qr=0,38m - 18,0 kN/m*® = 6,84 kN/m”.
Qol = 7,52 kN/mz, Vi1 = 1,10,
Qo2 = 6,16 KN/m?, vr2 = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm
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Qx=10,02 m - 19,0 kN/m* = 0,38 kN/m?.
Qo1 = 0,49 kKN/m?, v = 1,30,
Qo2 = 0,30 kKN/m?, 12 = 0,80.
1.1.12. ciezar wlasny istniejacej Sciany nadziemnej wewnetrznej
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qr = 5,26 kN/m*
Obliczeniowe wartosci obcigzenia:
Qo1 = 5,94 kKN/m?, v = 1,13,
Qo2 = 4,66 kKN/m?, v = 0,89.
Sktadniki obcigzenia:
$ciana z cegly ceramicznej petnej gr. 25cm
Qr=0,.25m - 18,0 kN/m® = 4,50 kN/m?.
Qo1 = 4,95 kKN/m?, vr = 1,10,
Qo2 = 4,05 kKN/m?, vz = 0,90.
tynk cem.-wap. gr. 2cm obustronnie
Qx=2-0,02m - 19 kN/m® = 0,76 kN/m?.
Qo1 = 0,99 kKN/m?, e = 1,30,
Qo2 = 0,61 kKN/m’, v = 0,80.

1.2. Obciazenia zmienne

Rodzaj: uzytkowe
Typ: zmienne
1.2.1. uzytkowe - sale zajeé
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Q« = 3,0 kN/m?* = 3,00 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia:
Qo = 3,90 kN/m?, ve= 1,30,
wya = 0,50.
1.2.2. uzytkowe - pomieszczenia kuchenne i podreczne sklady
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qi = 3,5 kN/m? = 3,50 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia:
Qo = 4,55 kKN/m?, ve= 1,30,
wya = 0,80.
1.2.3. uzytkowe - korytarze
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 3,0 kN/m?* = 3,00 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia:
Qo = 3,90 kN/m?, ve= 1,30,
ya = 0,60.
1.2.4. uzytkowe - klatka schodowa
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qx = 4,0 kKN/m?* = 4,00 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia:
Qo = 5,20 kN/m?, vr= 1,30,
ya = 0,35.
1.2.5. obc. zast. od ci¢zaru $cian dzialowych na stropie
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Q= 1,25 kN/m? - 3,38 /2,65 = 1,59 kN/m?.
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Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia:
Qo= 1,91 kKN/m?, ve= 1,20,
yq = 1,00.
1.2.6. obcigzenie zastepcze od ciezaru elementéw podwieszonych do stropodachu
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia:
Qi = 0,25 kN/m’ = 0,25 kN/m”.
Obliczeniowa warto$¢ obciazenia:
Qo =0,30 kN/m?, = 1,20,
wya = 1,00.
1.3. Obcigzenia $niegiem
Rodzaj: $nieg
Typ: zmienne
1.3.1. obciazenie $niegiem - wspolczynnik C1=C2
Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu qx = 1,20 kN/m? przyjeto zgodnie ze zmiang do normy Azl, jak
dla strefy III (H = 153 m n.p.m) i zwigkszono o 20% jak dla obiektu nizszego od otaczajacego terenu lub

otoczonego obiektami wyzszymi.
Wspotczynnik ksztattu C = 0,80 jak dla dachu dwuspadowego.

— e
3° 3°

C
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qx=1,2- 1,2 kN/m* - 0,8 = 1,15 kN/m’.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia $niegiem:
Qo= 1,72 kKN/m?, 1e=1,50.
1.4. Obcigzenia wiatrem
Rodzaj: wiatr
Typ: zmienne
1.4.1. obcigzenie dachu wiatrem - wariant I - ssanie na pola¢ nawietrzna
Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru qx = 0,30 kN/m? przyjeto jak dla strefy I .
Wspotczynnik ekspozycji C. = 0,71 przyjeto jak dla terenu B i wysokosci nad poziomem gruntu z = 8,10 m.
Poniewaz H/L < 2 przyjeto staty po wysokos$ci rozktad wspotczynnika ekspozycji Ce o wartoéci jak dla punktu
najwyzszego.

8,10

8,1

0

Wspotczynnik dziatania porywow wiatru = 1,80 przyjeto jak do obliczen budowli niepodatnych na
dynamiczne dziatanie wiatru (logarytmiczny dekrement ttumienia A = 0,20; okres drgan wiasnych T = 0,20 s).
Wspotczynnik aerodynamiczny C potaci nawietrznej dachu dwuspadowego (o = 3°) wg wariantu I rowny jest C
=C, - Cy=-0,90, gdzie:
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C,=-0,90 jest wspotczynnikiem ci$nienia zewngtrznego,
Cyw = 0,00 jest wspotczynnikiem ci$nienia wewngtrznego.
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3kN/m*- 0,71 - (-0,90-0,00) - 1,8 =-0,35 kN/m*.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,52 kKN/m?, e =1,50.

1.4.2. obciazenie dachu wiatrem - wariant I - ssanie na pola¢ zawietrzna
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3kN/m*- 0,71 - (-0,40-0,00) - 1,8 =-0,15 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,22 kKN/m?, e =1,50.

1.4.3. obciazenie §cian budynku wiatrem - §ciana nawietrzna
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Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Q«=0,3 kN/m*- 0,71 - (0,70 - 0,00 ) - 1,8 = 0,27 kN/m>.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo = 0,41 kN/m?, 1e=1,50.

1.4.4. obciazenie $§cian budynku wiatrem - §ciana zawietrzna
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m*- 0,71 - (- 0,40 - 0,00) - 1,8 =-0,15 kN/m™.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo =-0,22 kN/m?, ye=1,50.

1.4.5. obcigzenie $cian budynku wiatrem - §ciana réwnolegla do kierunku wiatru
Charakterystyczna warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qx=0,3 kN/m*- 0,71 - (-0,70 - 0,00 ) - 1,8 =-0,27 kN/m™.
Obliczeniowa warto$¢ obcigzenia wiatrem:
Qo=-0,41 kKN/m? yr=1,50.



